

নম্বর: ২৮.০৮.০০০০.০০৩.০৭.০১৪.২০/১৪৬৪

তারিখ: ৩০/০৭/২০২৬

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিস্ফোরক পরিষদের রাজস্ব বাতুলকৃত খস্ট (০৮) ক্যাটাগরীর চৌকটি (১৪টি) পূন্যপনে অল্পতী তিতিতে সরাসরি নিয়োগের লক্ষ্যে বাংলাদেশি নাগরিকদের নিকট হতে doexp.teletalk.com.bd ওয়েবসাইটে Online-এ আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রমিক নম্বর	পদের নাম	সর্বোচ্চ বয়সসীমা	বেতনফেল (ভোজির বেতনফেল, ২০১৪ অনুযায়ী)	পদসংখ্যা	শিক্ষণত যোগ্যতা	সাধারণ জেলা কোটার বে সকল জেলার প্রার্থীদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই।
০১	কারিগরি সহকারী	৩০ বছর	টাকা ১১০০০- ২৭০০০ শ্রেণি-১২	০০	কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অন্তুন বিজ্ঞার প্রেপি বা সমমানের সিডিপিএ-তে পদার্থ বিজ্ঞান বা রসায়নশাস্ত্রসহ স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি।	
০২	হিসাবরক্ষক	৩০ বছর	টাকা ১১০০০- ২৬৪৯০ শ্রেণি-১০	০১	কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বাসিমা বিভাগে অন্তুন বিজ্ঞার প্রেপি বা সমমানের সিডিপিএ-তে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি।	
০৩	কম্পিউটার অপারেটর	৩০ বছর	টাকা ১১০০০- ২৬৪৯০ শ্রেণি-১০	০১	(ক) কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক (সম্মান) বা সমমানের ডিগ্রি; এবং (খ) কম্পিউটার স্মার্করে প্রতি মিনিটে বাংলায় ২৫ পক্ষ এবং ইংরেজিতে ৩০ পক্ষের পড়িসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে Standard Aptitude Test-এ উত্তীর্ণ হতে হবে।	
০৪	স্টটসিপিকার/ ব্যক্তিগত সহকারী	৩০ বছর, তবে বিভাগীয় প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ৪০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য	টাকা ১১০০০- ২৬৪৯০ শ্রেণি-১০	০১	(ক) কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অন্তুন বিজ্ঞার প্রেপি বা সমমানের সিডিপিএ-তে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি। (খ) কম্পিউটার চালনার দক্ষতা; এবং (গ) কম্পিউটার স্মার্করে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২৫ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৩০ পক্ষ। স্টটসিপিতে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৫০ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৮০ পক্ষ।	মহসিংগী, পোশুলখা, মাগারীপুর, কিশোরখা, মহরমসিংহ, শেরপুর, স্বাক্ষরকীর্তী, শ্রীপুর, নওগাঁ, হুগুণ, পাইকড়া, যশোর, বাগেরহাট, সাতক্ষীরা, কুষ্টিয়া, বরিশাল, কালকালি
০৫	স্টটসিপিকার-কান- কম্পিউটার অপারেটর	৩০ বছর, তবে বিভাগীয় প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ৪০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য	টাকা ১১০০০- ২৬৪৯০ শ্রেণি-১০	০১	(ক) কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অন্তুন বিজ্ঞার প্রেপি বা সমমানের সিডিপিএ-তে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি। (খ) কম্পিউটার ব্যবহারে দক্ষতা; (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার শেপিন ইত্যাদি চালনার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে; এবং (ঘ) কম্পিউটার স্মার্করে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২৫ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৩০ পক্ষ। স্টটসিপিতে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৫০ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৮০ পক্ষ।	(সকল জেলার এটিম ও খার্সিক প্রতিভাধীন আবেদন করতে পারবেন)
০৬	উভয়ান সহকারী	৩০ বছর, তবে বিভাগীয় প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ৪০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য	টাকা ১০২০০- ২৪৬৮০ শ্রেণি- ১৪	০১	(ক) কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অন্তুন বিজ্ঞার প্রেপি বা সমমানের সিডিপিএ-তে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি। (খ) কম্পিউটার ব্যবহারে দক্ষতা; (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার শেপিন ইত্যাদি চালনার দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা থাকতে হবে; এবং (ঘ) কম্পিউটার স্মার্করে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২৫ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৩০ পক্ষ।	
০৭	ডটা এন্ট্রি/কন্ট্রোল অপারেটর	৩০ বছর	টাকা ৯০০০- ২২৪৯০ শ্রেণি-১৬	০৪	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ; (খ) কম্পিউটার স্মার্করে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২০ পক্ষ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২০ পক্ষ।	

১০

ক্রমিক নম্বর	পদের নাম	সর্বোচ্চ বয়সসীমা	বেতনবেলা (জাতীয় বেতনবেলা, ২০১৫ অনুযায়ী)	পদসংখ্যা	শিক্ষানুষ্ঠান যোগ্যতা	সাধারণ জেলা কোর্টার যে সকল জেলার প্রার্থীদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই।
০৮	অফিস সহকারী-কাম- কম্পিউটার সূত্রাকরিক	৩০ বছর, তবে বিভাগীয় প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা ৩০ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য	টাকা ৯০০০- ২২৯২০ শ্রেণি-১৬	০২	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে অন্যান্য স্থিতির বিভাগ বা সমমানের ডিগ্রি-তে উচ্চ মাধ্যমিক সার্টিফিকেট বা সমমানের পরীক্ষার উত্তীর্ণ; (খ) কম্পিউটার ব্যবহারে দক্ষতা; (গ) কম্পিউটার ওয়ার্ড প্রসেসিং, ই-মেইল, ফায়ার ফোল্ডার ইত্যাদি চালানার দক্ষতা ও অতিদ্রুত হাতে হবে; এবং (ঘ) কম্পিউটার সূত্রাকরে বাংলায় পতি প্রতি মিনিটে সবনিম্ন ২০ পদ এবং ইংরেজিতে পতি প্রতি মিনিটে সবনিম্ন ২০ পদ।	

আবেদন করার পূরণ এবং পরীক্ষার অংশগ্রহণের ক্ষেত্রে নিম্নবর্ণিত নর্তাবলি অবশ্যই অনুসরণ করতে হবে:

- (১) বয়সসীমা (Age limit): ০১/১১/২০২৩ তারিখে বয়স-
(ক) সাধারণ প্রার্থী, কুম্-পেশী এবং বীর মুক্তিযোদ্ধা/পত্নী মুক্তিযোদ্ধাদের পূত্র-কন্যাদের পূত্র-কন্যার (মোতি-মোতিন) ক্ষেত্রে বয়সসীমা ১৮-৩০ বছর;
(খ) বীর মুক্তিযোদ্ধা/পত্নী মুক্তিযোদ্ধাদের পূত্র-কন্যা এবং পারিবারিক প্রতিবন্ধী প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়সসীমা ১৮-৩২ বছর;
- (২) সরকারি/আধা সরকারি ও স্বায়ত্বশাসিত সংস্থার চাকরিতত্ত্ব প্রার্থীদের অর্থাৎ কর্তৃপক্ষের অনুমতিক্রমে আবেদন করতে হবে এবং মৌখিক পরীক্ষার সময়
নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রদত্ত অনাপত্তি ছাড়পত্রের মূল কপি জমা দিতে হবে। বিজ্ঞানিক পরিষদে চাকরিতত্ত্ব প্রার্থীদের সকল পদ পূরণ সাপেক্ষে
আবেদনপত্র পূরণের সময় Departmental Candidate-এর ঘরে টিক দিতে হবে। অন্যদের ক্ষেত্রে এ পদ প্রযোজ্য নয়।
- (৩) নিয়োগের ক্ষেত্রে সরকারের বিদ্যমান বিধি-বিধান এবং পরবর্তী এ সংক্রান্ত বিধি-বিধানের কোন সংশোধন হলে তা অনুসরণ করা হবে।
- (৪) সিবিডি/মৌখিক/ব্যবহারিক পরীক্ষার (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) অংশগ্রহণের জন্য কোনো প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- (৫) বিভাগে উন্নিক্ত পদসমূহে একাধিক পদের পরীক্ষা একই দিনে অনুষ্ঠিত হবে।
- (৬) মৌখিক পরীক্ষার সময় সকল সনদপত্রের মূলকপি, কোর্টার সমর্থনে যাবতীয় প্রমাণক প্রদর্শন করতে হবে এবং পূর্ণকৃত আবেদন কনসার্ব সজারিত
একসেট ফটোকপি দাখিল করতে হবে। এছাড়া জেলার স্বামী কমিশনার প্রমাণক হিসেবে ইউনিয়ন পরিষদ/শেখরাপাড়া/সিটি কর্পোরেশন কর্তৃক প্রদত্ত সনদ,
জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি এবং আবেদনকারী মুক্তিযোদ্ধার পূত্র-কন্যার পূত্র-কন্যা হলে আবেদনকারী যে মুক্তিযোদ্ধা/পত্নী মুক্তিযোদ্ধার পূত্র-কন্যার
পূত্র-কন্যা এ মর্মে সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/সিটি কর্পোরেশনের ওয়ার্ড কমিটি/শেখরাপাড়া/সিটি কর্পোরেশনের কর্তৃক প্রদত্ত সনদের
সজারিত ফটোকপি দাখিল করতে হবে। আবেদনকারীকে তার সর্বশেষ অধিত শিক্ষানুষ্ঠান যোগ্যতার বিষয়টি উল্লেখ করতে হবে।
- (৭) প্রধান বিজ্ঞানিক পরিদর্শকের কার্যালয়-এর ওয়েবসাইট (www.explosives.gov.bd)-এ বিজ্ঞপ্তি দেখা যাবে।
- (৮) কর্তৃপক্ষ নিম্নলিখিত উন্নিক্ত পদের সংখ্যা প্রস/পৃষ্টি এবং বিজ্ঞপ্তি কঠিন করার অবিকার সংরক্ষণ করবেন।
- (৯) আবেদনকারী যদি কোনো তথ্য গোপন করে এবং পরবর্তীতে তা সনাক্ত হয় সেক্ষেত্রে আইনসুযায়ী ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে এবং তার নিয়োগসন বাতিল
হবে। অধিত শিক্ষানুষ্ঠান যোগ্যতা গোপন রেখে পরবর্তীতে তা প্রকাশ করে পরামর্শিত বা অন্যকোনো বৈধ সুযোগ খাবি করলে তা প্রত্যাহার্য হবে না।
- (১০) কৃত্রিমভাবে নির্বাচিত/আইনকৃত প্রার্থীদেরকে উপযুক্ত কর্তৃপক্ষ কর্তৃক খার পূত্র-কার্যক্রম যথাই ও আনুগত্য উপযুক্ততার সনদপত্র প্রার্থি সাপেক্ষে চাকরিতে
নিয়োগ দেয়া হবে।
- (১১) এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের কারণে প্রার্থীদের পরীক্ষা গ্রহণ/নিয়োগ প্রদানে কর্তৃপক্ষ বাধ্য থাকবে না।
- (১২) নিয়োগ সংক্রান্ত বিষয়ে নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।
- (১৩) অনলাইনে আবেদনপত্র পূরণ সংক্রান্ত নিম্নবর্ণিত:

ক. পরীক্ষার অংশগ্রহণে ইচ্ছুক ব্যক্তি <http://doexp.teletalk.com.bd> এ ওয়েবসাইটে আবেদনপত্র পূরণ করতে পারবেন। আবেদনের
সময়সীমা নিম্নলিখিত:

i. Online-এ আবেদনপত্র পূরণ ও পরীক্ষার কি জমা দান পূরণ তারিখ ও সময়: ০১/১১/২০২৩ খ্রি, সকাল-১০:০০ টা।

ii. Online-এ আবেদনপত্র জমা দানের শেষ তারিখ ও সময়: ২২/১১/২০২৩ খ্রি, বিকাল-০৫:০০ টা।

উক্ত সময়সীমার মধ্যে User ID প্রাপ্ত প্রার্থীরা Online-এ আবেদনপত্র Submit-এর সময় থেকে পরবর্তী ৭২ (ষাষাত্তর) ঘণ্টার মধ্যে
এন্ডরহস এর মাধ্যমে পরীক্ষার কি জমা দিতে পারবেন।

- খ. Online আবেদনপত্রে প্রার্থী জর ছাকর (বৈর্ঘ্য ৩০০xপ্রস্থ ৮০ pixel) ও রঙিন ছবি (বৈর্ঘ্য ৩০০xপ্রস্থ ৩০০ pixel) ত্যান করে নির্বাচিত
স্থানে Upload করবেন।
- গ. Online আবেদনপত্রে পূর্ণকৃত তথ্যই যেহেতু পরবর্তী সকল কার্যক্রমে ব্যবহৃত হবে, সেহেতু Online-এ আবেদনপত্র Submit করার
পূর্বেই পূর্ণকৃত সনদ তথ্যের সঠিকতা সম্পর্কে প্রার্থী নিজে পরিত্যাপ নিশ্চিত হবেন।
- ঘ. প্রার্থী Online-এ পূর্ণকৃত আবেদনপত্রের একটি রঙিন প্রিন্টকপি পরীক্ষা সংক্রান্ত যে কোনো প্রয়োজনের সঙ্গতক হিসেবে সংরক্ষণ করবেন।
- ঙ. SMS প্রেরণের নিম্নবর্ণিত ও পরীক্ষার কি প্রদান: Online এ আবেদনপত্র (Application Form) যথাযথভাবে পূর্ণকৃতক
নির্দেশনামতে ছবি (Photo) এবং ছাকর (Signature) Upload করে প্রার্থী কর্তৃক আবেদনপত্র Submission সম্পন্ন হলে
কম্পিউটারে ছবিসং Application Preview কপি দেখা যাবে। আবেদনপত্র Submit করা সম্পন্ন প্রার্থী একটি User ID, ছবি
এবং ছাকরসহ একটি Applicant's copy পাবেন। যদি Applicant's copy-তে কোন তথ্য ভুল থাকে বা অস্পষ্ট ছবি (সম্পূর্ণ
কালো/সম্পূর্ণ সাদা/খোলা) বা ছবি/ছাকর সঠিক না থাকে তাহলে পুনরায় আবেদন করতে পারবেন। তবে আবেদন কি জমা দানের পরে
আর কোন পরিবর্তন/পরিমার্জন/ পরিবর্তন গ্রহণযোগ্য নয় বিখার আবেদন কি জমা দানের পূর্বে প্রার্থী অবশ্যই উক্ত Applicant's
copy তে তার সাংপ্রতিক তোলা রঙিন ছবি, নির্ভুল তথ্য ও ছাকর সংযুক্ত থাকা ও এর সঠিকতার বিষয়টি PDF copy ডাউনলোড
পূর্বক নিশ্চিত করে রঙিন কপি প্রিন্ট করে সংরক্ষণ করবেন। Applicant's কপিতে একটি User ID নম্বর দেয়া থাকবে এক User ID
নম্বর ব্যবহার করে প্রার্থী নিয়োগ পরীক্ষাতে যে কোনো Teletalk pre-paid mobile নম্বরে মাধ্যমে ০২ (দুইটি) SMS করে পরীক্ষার কি
বাক ০১ নম্বর ক্রমিক উন্নিক্ত পদের জন্য পরীক্ষার কি ছাক ৩০০/- (তিনশত) টাকা ও Teletalk এর সার্ভিস চার্জ ০২/- (দুইটি) টাকাসহ

(Handwritten signature)

অফিসের ভোণা নোট ০০৪/- (ডিমশত পয়ত্রিশ) টাকা এবং ০২-০৮ নম্বর ক্রমিক উল্লিখিত পদের জন্য পরীক্ষার ফি বাব ২০০/- (দুইশত) টাকা ও Teletalk এর সার্ভিস চার্জ ২০/- (ভেইশ) টাকাসহ অনলাইন মোট ২২০/- (দুইশত ভেইশ) টাকা অনন্যিক ৭২ (ষাটতর) বর্টার মধ্যে জমা দিবেন। এখানে বিশেষভাবে উল্লেখ যে, "Online-এ আবেদনপত্রের সকল অংশ পূরণ করে Submit করা হলেও পরীক্ষার ফি জমা না হলে পর্যন্ত Online আবেদনপত্র কোনো অবস্থাতেই গৃহীত হবে না"।

প্রথম SMS: DOEXP<space>User ID লিখে Send করতে হবে ১৬২২২ নম্বরে।
Example: DOEXP ABCDEF

Reply: Applicant's Name, Tk- (application fee) will be charged as application fee. Your PIN is 12345678. To pay fee Type DOEXP<Space>Yes<Space>PIN and send to 16222.

দ্বিতীয় SMS: DOEXP<space>Yes<space>PIN লিখে Send করতে হবে ১৬২২২ নম্বরে।
Example: DOEXP 12345678

দ্বিতীয় SMS টি পাঠানোর পর সিরিটি এসএমএস-এ Password পাবেন;

Reply: Congratulations Applicant's Name, payment completed successfully for DOEXP Application for post xxxxxxxx User ID is (ABCDEF) and Password (xxxxxxxx).

৫. প্রবেশপত্র প্রাপ্তির বিষয়টি <http://doexp.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে এবং প্রার্থীর মোবাইল ফোনে SMS-এর মাধ্যমে (সুস্মার কোথা প্রার্থীরকে) যথাসময়ে জানানো হবে। Online আবেদনপত্রে প্রার্থীর প্রদত্ত মোবাইল ফোনে পরীক্ষা সংক্রান্ত যাবতীয় যোগাযোগ সম্পন্ন করা হবে বিখার উক্ত নম্বরটি সার্বকমিক সচল রাখা, SMS পড়া এবং প্রাপ্ত নির্দেশনা তাৎক্ষণিকভাবে অনুসরণ করা বাধ্যনীয়।
৬. SMS-এ প্রেরিত User ID এবং Password ব্যবহার করে পরবর্তীতে জেল নম্বর, পদের নাম, ছবি, পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থানের/কেন্দ্রের নাম ইত্যাদি অধ্যয়নমূলক প্রবেশপত্র প্রার্থী Download পূর্ক রতিন Print করে নিনেন। প্রার্থী প্রবেশপত্রটি সিরিটি পরীক্ষার আংশপ্রাপ্তের সময়ে এবং উত্তীর্ণ হলে মৌখিক পরীক্ষার সময়ে অকল্পই প্রদর্শন করতে হবে।
৭. সুস্মার টেলিটিক প্রি-পেইড মোবাইল ফোন থেকে প্রার্থীপন সিরিটি SMS পত্রটি অনুসরণ করে নিজ নিজ User ID এবং Password পুনরুজার করতে পারবেন।
৮. i. User ID জানা থাকলে:
DOEXP<space>Help<space>User<space>User ID & Send to 16222
Example: DOEXP Help User ABCDEF & send to 16222.
ii. PIN Number জানা থাকলে:
DOEXP<space>Help<space>PIN<space>PIN No. & Send to 16222
Example: DOEXP Help PIN 12345678 & send to 16222.

৯. Online-এ আবেদন করতে কোনো সমস্যা হলে টেলিটিক নম্বর থেকে ১২১ নম্বরে অথবা alljobs.query@teletalk.com.bd অথবা montraexp@gmail.com ই-মেইলে যোগাযোগ করা যাবে। এছাড়া টেলিটিকের জবপোর্টাল এর কেইসবুক পেজ <https://www.facebook.com/alljobsbdTeletalk> এ /- মেসেজ এর মাধ্যমেও যোগাযোগ করা যাবে। (Mail এর subject-এ Organization Name: DOEXP, Post Name: ০০০০, Applicant's User ID & Contact Number অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।)

১০. কিছুটি পত্রিকা হাড়াও ছালাসি ও বনিক সম্পদ বিভাগ, বিস্কোরক পরিষদ এর মেইল বোর্ড ও ওয়েবসাইট (www.explosives.gov.bd বা <https://alljobs.bdTeletalk.com.bd/doexp>) দেখা যাবে অথবা QR code ত্যান এর মাধ্যমে বাংলাদেশ একমাত্র রাষ্ট্রীয় মোবাইল অ্যাপের টেলিটিকের জবপোর্টাল <https://alljobs.teletalk.com.bd> ওয়েবসাইটে সরাসরি প্রবেশ করেও কিছুটি পত্রিকা হবে। নিয়োগ পরীক্ষার তারিখ, সময় ও অন্যান্য তথ্য ওয়েবসাইটের নোটিশ বোর্ড হতে জানা যাবে।

১১. এ নিয়োগের ক্ষেত্রে সরকারের যাবতীয় বিদ্যমান বিধি-বিধান/আদেশ এবং পরিবর্তিত ক্ষেত্রে প্রযোজ্য বিধি-বিধান (সর্বশেষ) অধ্যক্ষতাবে প্রতিপালন/অনুসরণ করা হবে।

১২. জিজ্ঞাসন: প্রার্থীকে অনলাইন আবেদনপত্রের জিজ্ঞাসন অংশে এই করে যোগ্য দিতে হবে যে, প্রার্থী কর্তৃক আবেদনপত্রে প্রদত্ত সকল তথ্য সঠিক ও সত্য। প্রদত্ত তথ্য অসত্য বা মিথ্যা প্রমাণিত হলে অথবা কোনো অযোগ্যতা ধরা পড়লে বা কোনো প্রজ্ঞাপনা বা খুসীতির আশ্রয় গ্রহণ করলে কিংবা পরীক্ষায় নকল বা অসুপায় অবলম্বন করলে, পরীক্ষার পূর্বে ও পরে একনকি নিয়োগের পরে যে কোনো পর্যায়ে প্রার্থীতা বাতিল করা হবে এবং সংশ্লিষ্ট প্রার্থীর বিরুদ্ধে আইনগত ব্যবস্থা গ্রহণ করা যাবে।

• শেষ তারিখ ও সময়ের জন্য আবেদন না করে হাতে অর্থাৎ সময় নিয়ে Online এ আবেদনপত্র পূরণ ও আবেদন কি জমাযান করতে পারানর্প বেলা থাকে।



প্রধান বিজ্ঞায়ক পরিচালক